
Hotel Baia del Sole Ricadi
Program putovanja

1.dan – BEOGRAD – KALABRIJA – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla”, kod šaltera
organizatora putovanja, dva sata pre poletanja aviona. Direktan čarter let za Lamecija Terme (oko
120 minuta). Po dolasku, goste dočekuje predstavnik agencije organizatora putovanja. Transfer
autobusom do odabranog hotela ili apartmana. Noćenje.
2. do 10. dan KALABRIJA – Boravak i hotelu ili apartmanu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili
trećeg dana boravka – informativni sastanak sa predstavnikom agencije. Tokom boravka –
fakultativni izleti.
11. dan KALABRIJA – BEOGRAD. Napuštanje soba. Transfer na aerodrom. Direktan čarter let do
Beograda. Dolazak u Beograd.

Opis
Hotel Baia del Sole Ricadi Lokacija: hotel Baia del Sole je veliki kompleks okružen zelenilom na
privatnoj plaži u mestu Ricadi, udaljen oko 8 km od Tropee. Ima 89 soba. Hotelska ponuda: bazen,
dva restorana, bar, igralište za decu, fitnes sala, tereni za tenis, razni sportovi na vodi, kurs ronjenja,
Wi Fi internet. Sobe: klima uređaj, SAT TV, frižider, sef (uz doplatu),kupatilo, fen, balkon. Sobe u
bungalovima su bliže plaži. Ishrana: polupansion - doručak i večera (samoposluživanje, izbor više
jela). UDALJENOSTI: Plaža (0m) OPŠTI SADRŽAJI: Wi-Fi, Bar, Restoran (2), Bazen, Ronilački
centar, Fitnes centar, Teniski teren, Sportovi na vodi, Dečije igralište Kalabrija po mnogim
mišljenjima spada u najinspirativnije delove Italije - ljubiteljima Mediterana oduzima dah i tirkizno
plavo more. Kalabrija se nalazi na samom špicu „italijanske cizme“, a osim raskošne obale nudi
mogućnosti za pravi avanturistički odmor. Najatraktivnije turističko mesto je Tropea - mali primorski
grad. Verovatno ste imali prilike da naiđete na fotografije velike stene uronjene u more na čijem
vrhu se nalazi crkva Santa Maria dell Isola. Fotografija ovog srednjevekovnog svetilišta je
najupečatljiviji kadar obale Kalabrije, kao i tirkizno more koje je okružuje. Primorski grad
Katanzaro je glavni grad Kalabrije. Glavne znamenitosti ovog grada su Morandijev most koji je jedan
od najviših mostova u Evropi i trg Piazza Grimaldi. Zanimljiv je zbog prelepih plaža koje se nalaze u
njegovoj okolini, a mladima je najinteresantniji zbog bogatog noćnog života – epicentar burnog
noćnog provoda je Soverat, mesto udaljeno od Katanzara nekih 30 kilometara. Tropea je biser
Tirenskog mora i gradić prepoznatljiv po uskim ulicama i renesansnim crkvama. Simbol Tropea je
velika stena koja se nalazi nasuprot gradskog centra na kojoj se nalazi manastir Santa Marie dell
Isola. Još jedna bitna istorijska građevina je normanska katedrala Duomo koja je posvećena Devici
Mariji, koja je zaštitnica grada. Gradić je još poznat i po mnogobrojnim trgovima, restoranima i
poslastičarnicama koje prave najbolji italijanski sladoled.

https://www.funtravelnis.rs/tropea/


Aranžman obuhvata

aerodromske i sigurnosne taxe u iznosu od 45.4 evra za odrasle (taksa u Beogradu 21.42 eur,
taksa na destinaciji 23 eur, DCV takse 0,98 eur); sve navedene takse podložne su promenama i
uplaćuju se u poslovnicama agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje;
prevoz avionom na relaciji Beograd – Lamezia Terme – Beograd (čarter let);
 10 nocenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga;
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma;
usluge predstavnika agencije;

Aranžman ne obuhvata

gradska taksa (plaća se po osobi po noći)- za boravak u hotelu kategorije 3*-Tropea, Pargelija
1,5 evro; Ricadi,Capo Vaticano 0,75 evra; u hotelu kategorije 4*- Tropea, Pargelija 2 evra;
Ricadi, Capo Vaticano 1 evro po noći i osobi; Briatico 1 evro za maksimum 7 noćenja –
isključivo na recepciji hotela;
fakultativni izleti;
medunarodno putno zdravstveno osiguranje;

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak: čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa
datumima 10. ili 20. u mesecu);
platnim karticama , putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip travel Licenca OTP
17/2020.Kategoria A40. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


